



NESWLETTER

01.10 - 31.12.2020



CARDIOSCOPE Rețea comună pentru managementul bolilor cardiovasculare în regiunea transfrontalieră România – Republica Moldova. Finanțat de Uniunea Europeană prin Programul Operațional Comun România-Republica Moldova 2014-2020, prin intermediul Instrumentului European de Vecinătate (ENI 2SOFT/4.1/80)

Program Operațional Comun
România-Republica Moldova 2014-2020

PROTOCOALE DE SCREENING ȘI MONITORIZARE

- ▶ ANGINA PECTORALĂ STABILĂ
- ▶ HIPERTENSIUNEA ARTERIALĂ LA ADULT
- ▶ INSUFICIENȚA CARDIACĂ ACUTĂ ȘI CRONICĂ LA ADULT

<https://cardioscope.eu>



Au fost finalizate și aprobate Protocoalele de screening și monitorizare realizate în cadrul CARDIOSCOPE. Manualul descrie 3 protocoale: Angina pectorală stabilă, Hipertensiunea arterială la adult și Insuficiența cardiacă acută și cronică la adult. Documentul poate fi citit pe site-ul <https://cardioscope.eu>

<https://cardioscope.eu/.../uploads/2020/11/PROTOCOALE-BRCT.pdf>

→ A fost finalizat și aprobat webinarul pentru medici realizat în cadrul CARDIOSCOPE: MANAGEMENT-UL BOLILOR CARDIOVASCULARE. CURS PENTRU MEDICI. <https://cardioscope.eu/ro/2020/11/26/management-ul-bolilor-cardiovasculare-curs-pentru-medici/>
→ Cursul în format webinar ÎNGRIJIREA PRIMARĂ ÎN BOLILE CARDIOVASCULARE. CURS PENTRU ASISTENȚII MEDICALI a fost finalizat și postat pe site-ul CARDIOSCOPE. <https://cardioscope.eu/ro/2020/11/17/webinar-pentru-asistenti-medicali/>



Am lansat Programul Pilot de screening în Județul Iași și în Raionul Ungheni. 118 persoane din Municipiul și din Județul Iași au fost examinate până la finalul anului, ținta finală fiind de 1000 de pacienți pentru cei doi parteneri.

În cadrul proiectului CARDIOSCOPE am lansăm campania de informare privind cauzele, riscurile și prevenția bolilor cardiovasculare. Campania se adresează comunității și atrage atenția asupra factorilor de risc ai bolilor cardiovasculare, a comportamentelor nocive și a deciziilor simple pe care pe putem lua pentru a ne îmbunătăți și menține starea de sănătate. Pliante vor fi oferite și celor 1000 de participanți la Programul pilot de screening.



Acest material a fost produs cu sprijinul financiar al Uniunii Europene. Conținutul este doar în responsabilitatea Ordinului Asistenților Medicali Generaliști, Moașelor și Asistenților Medicali din România Filiala Iași/Institutului Medico Sanitar Public Spitalul Raional Ungheni și nu poate fi considerat, în nici o circumstanță, ca reflectând poziția Uniunii Europene sau a Programului Operațional Comun România - Republica Moldova 2014-2020.